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Ο Μητροπολίτης Σικάγου για τη δολοφονία της 
πολιτειακής βουλευτή Μελίσα Χόρτμαν
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με αισθήματα βαθιάς θλίψης ο Μητροπολίτης Σικάγου κ. Ναθαναήλ
στέλνει μήνυμα στήριξης και συμπαράστασης στις οικογένειες της 
υψηλόβαθμης Δημοκρατικής πολιτειακής βουλευτή της Πολιτείας της 
Μινεσότα, Μελίσα Χόρτμαν, και του συζύγου της, Μαρκ, οι οποίοι 
σκοτώθηκαν σε μια «πολιτικά υποκινούμενη δολοφονία» το Σάββατο 
(14/6), όπως δήλωσε ο κυβερνήτης της Μινεσότα, Τιμ Ουόλτς. Ο 
γερουσιαστής των Δημοκρατικών Τζον Χόφμαν, δέχτηκε επίσης 
πυροβολισμούς όπως και η σύζυγός του και νοσηλεύονται τραυματίες.

Με μήνυμα σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, ο Σεβασμιώτατος καλεί επίσης τον 
κλήρο και τον λαό σε προσευχή και ενδοσκόπηση εκφράζοντας παράλληλα τους 
προβληματισμούς του.

Αναλυτικά το μήνυμα του Μητροπολίτη Σικάγου κ. Ναθαναήλ:
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«Με βαριά καρδιά, θρηνούμε για την παράλογη απώλεια της πολιτειακής βουλευτή 
της Πολιτείας της Μινεσότα, Μελίσα Χόρτμαν, και του συζύγου της, Μαρκ. 
Προσευχόμαστε με θέρμη για την ανάρρωση του γερουσιαστή της Πολιτείας Τζον 
Χόφμαν και της συζύγου του, Ιβέτ. Και προσευχόμαστε για τις οικογένειές τους και 
τους αγαπημένους τους σε αυτές τις στιγμές βαθύτατου πόνου.

Τα λόγια παρηγοριάς μοιάζουν απόλυτα ανεπαρκή μπροστά σε μια τραγωδία που 
χτυπάει εντός των κατοικιών των θυμάτων της. Ωστόσο καλώ τους κληρικούς 
μας, τους πιστούς μας και τους κοντινούς μας ανθρώπους να χρησιμοποιήσουν τις 
προσευχές και τα λόγια τους για να στραφούν εσωτερικά.

Καθώς συλλογιζόμαστε, βλέπουμε τις διδασκαλίες του Χριστού -αγάπη, συγχώρεση 
και ταπεινότητα- να αντικατοπτρίζονται στις σκέψεις, στα λόγια και στις πράξεις 
μας; Ή μήπως, εν γνώσει ή εν αγνοία μας, αντανακλούμε τη ραγισμένη φύση ενός 
κόσμου που συχνά κατακλύζεται από τον φόβο, τη μνησικακία και τη βία;

Ως ακόλουθοι του Χριστού, καλούμαστε να θεραπεύουμε αντί να πληγώνουμε, να 
ενώνουμε αντί να διχάζουμε. Σε έναν κόσμο σκεπασμένο από το σκοτάδι του 
κακού, δεν πρέπει ποτέ να ξεχνάμε ότι οφείλουμε να είμαστε φορείς του λαμπερού 
φωτός Του – ειδικά στις πιο ταραχώδεις στιγμές.

Είθε ο Θεός να μας δώσει τη δύναμη να ανταποκρινόμαστε με συμπόνια και τη 
σοφία να βλέπουμε το πρόσωπο του Χριστού σε κάθε άνθρωπο.

Αιωνία η μνήμη της πολιτειακής βουλευτή και του συζύγου της, Μαρκ.»



Ταυτοποιήθηκε ο δράστης – Ανθρωποκυνηγητό για τον εντοπισμό του

Οι Αρχές ταυτοποίησαν τον ύποπτο για τη δολοφονία της Δημοκρατικής βουλευτή 
της Πολιτείας της Μινεσότα, Μελίσα Χόρτμαν και του συζύγου της. Σύμφωνα με 
το FBI πρόκειται για τον 57χρονο Βανς Λούθερ Μπόλτερ.

Ο γερουσιαστής των Δημοκρατικών Τζον Χόφμαν, δέχτηκε επίσης πυροβολισμούς 
όπως και η σύζυγός του και νοσηλεύονται τραυματίες.
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Η Μελίσα Χόρτμαν και ο Τζον Χόφμαν

Οι Αρχές δήλωσαν ότι εξακολουθούν να ερευνούν αν ο Μπόλτερ γνώριζε τα 
θύματα των πυροβολισμών σε μια προφανώς «πολιτικά υποκινούμενη δολοφονία» 
όπως τη χαρακτήρισε ο κυβερνήτης της Μινεσότα, Τιμ Ουόλτς.

Το FBI προσφέρει αμοιβή έως 50.000 δολάρια για πληροφορίες που θα οδηγήσουν 
στη σύλληψη του Μπόλτερ. Μάλιστα έδωσε στη δημοσιότητα και φωτογραφίες του 
υπόπτου, μία εκ των οποίων πιστεύεται ότι είναι από τα σπίτια των βουλευτών που 
δέχθηκαν τους πυροβολισσμούς. Οι Αρχές πιστεύουν ότι παρίστανε τον 
αστυνομικό και φορούσε μια μάσκα από λατέξ που φαινόταν ρεαλιστική.

Ο ύποπτος θεωρείται οπλισμένος κι επικίνδυνος.

Σε εξέλιξη βρίσκεται μια μεγάλη επιχείρηση για τον εντοπισμό του δράστη, ο 
οποίος τράπηκε σε φυγή πεζός αφού πυροβόλησε κατά αστυνομικών, 



εγκαταλείποντας ένα όχημα στο οποίο οι αστυνομικοί βρήκαν ένα «μανιφέστο» 
που απαριθμούσε άλλους βουλευτές και αξιωματούχους ως υποψήφιους στόχους.

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ δήλωσε ότι ενημερώθηκε για την «φρικτή 
επίθεση ενόπλου που έλαβε χώρα στη Μινεσότα, η οποία φαίνεται να είναι μια 
στοχευμένη επίθεση εναντίον πολιτειακών βουλευτών».

«Τέτοιους είδους φρικτή βία δεν θα γίνει ανεκτή στις Ηνωμένες Πολιτείες 
Αμερικής. Ο Θεός να ευλογεί τον σπουδαίο λαό της Μινεσότα, ένα πραγματικά 
υπέροχο μέρος!», τόνισε ο Τραμπ σε ανακοίνωσή του.

Το συμβάν ξεκίνησε περίπου στις 2 π.μ. (τοπική ώρα), όταν ο Χόφμαν και η σύζυγός 
του, Ιβέτ , δέχθηκαν πολλούς πυροβολισμούς στο σπίτι τους στο Τσάπλιν της 
Μινεσότα, σύμφωνα με τις αρχές.

Μετά τον πυροβολισμό του Χόφμαν, οι αστυνομικοί κατευθύνθηκαν για να 
ελέγξουν προληπτικά τη Χόρτμαν. Γύρω στις 3:35 π.μ. (τοπική ώρα), οι 
αστυνομικοί βρήκαν τον ύποπτο – ντυμένο ως αστυνομικός – να βγαίνει από το 
σπίτι της Χόφμαν, δήλωσε η αστυνομία.

Η Χόρτμαν και ο σύζυγός της, Μαρκ, βρέθηκαν και οι δύο θανάσιμα πυροβολημένοι 
στο σπίτι, ανέφερε η αστυνομία.

Το όχημα του υπόπτου – το οποίο έμοιαζε με αστυνομικό όχημα, 
συμπεριλαμβανομένων των φάρων της αστυνομίας – βρισκόταν στο δρόμο της 
Χόρτμαν.

(Πηγές: Reuters-AFP-ABC, CNN)


